



Bárányhimlő
Miskolcon biztosan
nincs kiugróan
több beteg /3.



Perre mentek
Beperelte az
egészségbiztosítót
a szikszói kórház /4.



Szalay-rajzok
Előkerülhetnek
talán az 56-os
alkotások /8.



Jövő pénteken
Borsodban és
Zemplénben
a ralifutam /9.

Ma:
**Utánajártunk, mit
tehetünk, ha szól
egy autó riasztója**

ÉSZAK-
KELETI NAPLÓ

ÉSZAK

M A G Y A R O R S Z Á G

FÜGGETLEN
NAPILAP

LXII. évf., 92. sz.

Ára: 79 Ft,
előfizetőknek: 54 Ft

2006. április 20.

Csütörtök

18°C

Ma mérsékelt északi szél fúj. A felhők között napos, száraz, meleg idő lesz.



Pöcegödörbe rejtett tetemek

■ Brutálisan végeztek egy idős párral Kistokajban, a holttesteket az emésztőgödörbe dugták.

Kistokaj (ÉM - PT) - Egy-millió forint nyomravezetői díjat tűzött ki dr. Kökényesi Antal vezérőrnagy, megyei rendőrfőkapitány annak, aki információjával segít elfogni

a feltehetően a hét végén történt kistokaji kettős gyilkosság elkövetőit.

A kegyetlen emberölésre úgy derült fény, hogy az aszszony Szombathelyen élő fia a rendőrséghez fordult, mondván: anyját, aki csütörtökön utazott haza tőle, napok óta nem éri el telefonon. Ekkor léptek akcióba a miskolci egyenruhások, akik kimentek

a házhoz, de nem találták az idős párt (a férfi nem volt Szombathelyen).

Tegnap délelőtt a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoporthoz kérték a rendőrség, hogy fűsüljék át kertet, Radar, a keresőkutya pedig gyorsan rátalált a tetemekre. Mint megtudtuk, a hidegvérű gyilkosok gondosan álcázták az emésztőgödört, amibe áldozataikat rak-

ták, ezért nem találtak rájuk a rendőrök. Azt is megtudtuk, a szomszédok péntek reggel kiabálást hallottak a házból, de bajra senki nem gondolt, így nem hívtak segítséget.

A főkapitányság nagy erővel kezdett az adatgyűjtésbe, a 107-es és 112-es segélyhívókon azonban várják a gyilkosok elfogását elősegítő információkat. /3.



Az „első” példányok már itthon láthatók

Újabb pataki könyvek

Siklós (MTI) - Az elmúlt órákban hazánk nagykövete újabb tíz könyvet vett át az orosz államtól, amelyeket csütörtökön hoz Magyarországra - jelentette be Gyurcsány Ferenc szerdán, Siklóson tett látogatása során. Hozzátette: Vlagyimir Putyin elnök magyarországi látogatásakor visszahozta a sárospataki könyvek nagy részét, azonban maradt még kint néhány. Az orosz elnök hazatérését követően folytatódott a tárgyalások, annak bizonyítására, hogy vannak még kint könyvek. Az elmúlt napokban megszületett a megállapodás, amelynek eredményeként újabb könyvek kerülnek vissza hazánkba.

„Félresiklott” béremelés

Miskolc (ÉM - PT) - A MÁV vezérigazgató-helyettese a cégen belüli átszervezés után alkalmazandó emelt alapszabályokat engedélyezte ugyan tavaly júniusban, amit az érintettek egy része azonnal megkapott, de sok dolgozó fizetését csak hónapokkal később növelték. A hátrányt szenvedett vasutasok „házon belül” akarták rendezni az ügyet, az érdekegyeztetés azonban nem sikerült, ezért munkaügyi bírósághoz fordultak.

A minapi első tárgyaláson elmondták, negatív diszkrimináció érte őket, nem kapták meg időben a bérfeljesztést. A MÁV ügyvédje arra hivatkozott, hogy a levél „csak” engedélyezés volt, nem kötelező érvényű utasítás. A bíróság kíváncsi volt arra, „vasutas értelemben” mit jelent az engedély és az utasítás. Előfordulhat-e, hogy ugyanazon engedély alapján az egyik dolgozó rögtön, a másik évek múlva kap pénzt - tudakolták.

A vasutasok ügyvédje egyébként nem tudott részt venni a tárgyaláson, ezért a szakmai érdekképviseelő érvelt.



Nyuszivárában

Tegnap várták a megunt húsvéti nyuszikat a Miskolci Állatsegítő Alapítvány munkatársai. /3.

(Fotó: Bujdos Tibor)

www.bogn.hu

Szünidőben is védekeztek

■ A katonák már múlt pénteken hazamentek a megyénkbeli gátakról.

Csobaj, Taktabáj (ÉM) - A Debrecenből a legnagyobb bajban megyénkbe, a Bodrog és a Tisza mellé vezényelt katonák a húsvét előtti pénteken hazautaztak és ma már Szolnok környékén segítik az árvízi védekezést. A Miskolci Rendészeti Szakközépiskola tanulói azonban a tavaszi szünet egy részét is a gátakon töltötték, éjjel-nappal segítettek a töltések megerősítésénél.

Mint Csont Csabától, az Ékővizig sajtóreferensétől megtudtuk, az volt a megegyezés, hogy a katonák és a rendészeti tanulók addig maradnak nálunk, amíg normalizálódik a helyzet.

Csökken a vízszint

- Centiméterről centiméterre csökken a vízszint mind a Bodrogon, mind a Tiszán, így normalizálódott a helyzet. Nem örülünk azonban annak, hogy további áradás várható, ám az előrejelzések szerint ez semmiképpen nem éri utol a jelenleg legmagasabb vízszinteket - tette hozzá a szóvivő.

Az árvíz és a vonatok

Miskolc (ÉM) - Több helyen lezárták az országban a vasúti hidat, s forgalomkorlátozásokra, menetrendi módosításokra kell számítaniuk az utasoknak. A változások közül megyénket is érinti: a Budapest-Szolnok-Debrecen-Nyíregyháza közötti IC-k Miskolc felé ke-

rülnek. Bár az elmúlt napokban megszűnt a fokozott felügyelet, ennek ellenére Sárospatak és Sátoraljaújhely között továbbra is 20, Tokaj és Rakamaz között 40 kilométeres óránkénti sebességgel haladhatnak a vonatok - kaptuk a legfrissebb tájékoztatást.

Ami még el sem kezdődött

■ Jelentős károkat okozott az árvíz a házakban, de hogy mennyire, egyelőre nem tudni.

Miskolc (ÉM - OlKa) - Csupán a korábbi tapasztalatok és a szemlézések adnak körülbelüli értéket arra nézve, milyen károkat okozott a magánvagyonban az idei árvíz, de pontos összeget csak a víz teljes visszavonulásával tudhatunk majd. Az idei árvíz a szakemberek a 2002. évihez hasonlítják, illetve az akkoriól valamivel nagyobb kárt feltételeznek. Akkor a Ti-

sza és a Hernád áradása miatt összesen 360 kárbejelentés érkezett 100 millió forintos kárnagysággal. Összehasonlításképpen Flachner Tamás, a Magyar Biztosítók Szövetségének Lakásbizottság-elnöke elárulta, a 2001-es tiszai árvíz 3200 lakáskárt okozott, 2,4 milliárd forint összegben. Elárulta azt is: a Hernád és a Tisza térségéből - Ongáról, Hernádkércsről, Felsődobszáról, Sárospatakról, Olaszlisz-káról, Tokajból - egyelőre alig egy tucait kárbejelentés érkezett a lakásbiztosításokkal foglalkozó társaságok összesítése szerint.

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG
3501 Miskolc,
Postafiók 351
(46) 502-900

Munkaügyi bíróság előtti peres ügy a megyében



Grafika: Észak-Magyarország, forrás: KSH



Teaszüneten a miskolci rendészeti szakközépiskolások (Fotó: S.L.)

HÍRCSOKOR

● **Utazók klubja.** „Mi kell egy szép erdő kialakulásához?” címmel tart előadást a Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság szervezésében Uzonyi Ágnes, a TIT Kánczy Klubban (Miskolc, Széchenyi u. 14.) ma délután 5 óratól.

● **Új játszótér.** Európai szabványnak megfelelő játszótérrel avattak fel kedden Miskolcon, a Szentpéteri kapuban. A gyerekek a Kassai utcán vehetik birtokba az új játszóeszközöket.

NÉZŐPONT



Vérdíj a gyilkosokért

PUSKÁR TIBOR
tabor.puskar@eszak.boon.hu

Amikor szinte mindenki fellelegezhetett volna abból a rémálomsorozatból, ami tavaly magányosan élő idős emberekkel történt meggyilkolásokról, az éjszakai brutális verések és rablások, sőt egy asszony meggyilkolása után, most visszatér a frás a kistokaji kegyetlen kettős gyilkosság nyomán.

Az előző évi brutális bűncselekmények elkövetőit elfogták. Most azonban újra kezdődik az idős emberek feltétele. Hol és mikor csap le a védekezésre képtelen emberekre legközelebb a gyilkos banda? Ki lesz a következő áldozat? A kérdésre minden jóéremű embernek összeszorul a torka.

A rendőrök határozottak, de ők sem maradnak ki az aggódók sorából. Pedig mindenki bízik bennük: biztos megtalálják a gyilkosokat. A tét szó szerint vére megy, hiszen a gyilkosok lépéselőnyben vannak. A rendőrség akár az „ördöggel” is cimborálna, csak megkapja a tuti fülest, ezért egymillió forint vérdíjat ajánlottak fel a nyomravezetőnek.

Talán a tetteseket ismerő személy szája megnyílik a jelentős összeg hallatán. Ez pedig most elemi érdeke mindenkinek, még ha az adófizetők pénzébe kerül is. Az emberélet ugyanis megfizethetetlen kincs...

Hidegvérrel ölték a gyilkosok

■ Brutálisan végeztek egy idős párral Kistokajban, ahol az áldozatokat szednén találták meg.

PUSKÁR TIBOR
tabor.puskar@eszak.boon.hu



Egész délután keresték a nyomokat a rendőrök



www.boon.hu

(Fotó: Bujdos Tibor)

Kistokaj (ÉM) – A falun átvezető Béke utcában sokan a délután nagyobb számban érkeztek rendőrautók láttán szereztek tudomást arról, hogy a szomszédjukban élt, hatvanas éveiben járó asszonyt és társát megölték. A körülményeket azonban nem ismerték. Bár a suttogó propaganda akkor már arról szólt, hogy pénteken kiabálást, veszekedést, talán segélykérést is hallottak a félig leengedett redőnyök mögött, ennek azonban nem tulajdonítottak jelentőséget,

„Hallottam a kiabálást, de az nem volt szokatlannal a pártól. ezért nem gondoltam bajra.



NAGY BALÁZSNÉ

mert máskor is volt már hangoskodás a házban. Valaki egy fiatalemberről beszélt, aki fehér kocsival járt az utcában, és valamilyen ürüggyel becsengetett a házakba.

Csak papucsban

A rendőrök egy része tegnap délután a falut járta házról házra, és próbálták adatokat gyűjteni, a bűnügyi technikuskok és az életvédelmi csoport tagjai pedig az épületben

rögzítették a nyomokat, és vizsgálták át centiméterről centiméterre az ingatlan területét. Mindenki papucsot húzott a cipőjére, mielőtt belépett a kordonnal elzárt portára, mert egyetlen lehetséges tárgyi bizonyítékot sem szerettek volna elveszíteni.

Nagy Balázné, a szemben lévő ház lakója a kapuban állt és érdeklődésünkre arról beszélt, hogy pénteken délelőtt hangokat hallott a lakásból. A veszekedés azonban nem volt ismeretlen onnan, ezért nem gondolta, hogy segítséget kellene hívni a párhoz. Idegent

nem látott, senki nem ment be, vagy jött ki a portáról.

Álcázták a gödröt

A lakás bejárata előtt ült egy tacska, az öreg eb azonban már láthatóan nem alkalmas arra, hogy bárkit elriasszon. A hallottak alapján nem kizárható, hogy a tettesek ismerték a helyszínt, a házat, talán még a tulajdonosokat is. Hidegvérrel tüntették el az áldozatokat. Tudniuk kellett, hogy hol van a pócegödör, amibe a szennyvíz folyt az épületből. Még arra is ügyeltek, hogy álcázzák a tetemek rejtékhelyét. Feltehetően nem számítottak arra, hogy ilyen hamar kiderül a gyilkosság. Arról nincs információnk, hogy a lakásból mit vihettek el a gyilkosok.

ÉSZAK emtiipek.boon.hu
Emberölés Btk. (PDF, 518 kB)

Vége a fűtésnek

Miskolc (ÉM) – Ma délelőttig lesz fűtés a távfűtött lakásokban Miskolcon, tudtuk meg Korózs Andrástól (képünkön), a Mihó Kft. igazgatójától. A távhőszolgáltató a napi középhőmérséklettel tette függővé a leállítás időpontját. Mivel a hőmérséklet három napon keresztül meghaladta az átlag 12 fokot, ezért döntöttek a leállítás mellett. Miskolcon – bár a hivatalos fűtési szezonnak április 15-ével vége – két lakás szövetkezeti kivételével mindenki a távhőre bízta, meddig fűt.



Nagy Levente Kérdezzék a politológust!

Miskolc (ÉM) – Csütörtökön 12 óratól a Nyiregyházi Főiskola tanára, politológusa, dr. Nagy Levente igyekszik válaszolni a Borsod Online olvasóinak kérdéseire. A VIP-chat egy órán keresztül áll látogatóink rendelkezésére, kérdéseiket azonban előre is feltehetik, ha elküldik e-mailben az editor@inform.hu címre!



VILLÁMVOKS

Szeretné-e, ha több épület élvezne műemléki védeltséget?

Szavazók száma: 128. 2006. 04. 19. 20.23 óra

Igen 75% Nem 25%

Következő kérdésünk: Ön beoltatná magát vagy gyermekét „megelőzőként” bárányhimlő ellen?

Szavazzon! www.boon.hu
Aktuális kérdéseinkre Ön is leadhatja szavazatát.

Forráskereső

Budapest (ÉM) – Több mint kétfélmillió alkalommal vették igénybe 2005. április 25-i indulása óta a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium lendület portálját. A www.lendulet.hu portál egyik legnépszerűbb eleme a „Forráskereső” program, melynek segítségével a vállalkozók és az önkormányzatok kiválaszthatják fejlesztési céljaikhoz illeszkedő forrástípusokat. S most új szolgáltatásként az új pályázati lehetőségekről hírlevélben értesülnek a portálon regisztrált felhasználók.

Nyuszi ül (majd) a fűben...

■ Megtermett tapsifüles érkezett az alapítványhoz: ezentúl egy önkéntesük lesz a gazdája.

Miskolc (ÉM) – Egyetlen nyuszi vittek be, adtak le tegnap a Miskolci Állatsegítő Alapítvány munkatársainak. Az alapítvány még húsvét előtt meghirdette, hogy az ünnepre ajándékozott és korán megunt nyuszikat befogadják: még mindig jobb így nekik, mint szanyarúan élni a panellakásban. Kisfalvi Nyinatól, az alapítvány alelnökétől megtudtuk, más években sem vittek vissza tíz nyuszinál többet, az idén pedig csak ezt az egyet.

– A nyuszi nem kerül a Vadasparkba, mint ahogy terveztük, hanem az egyik önkéntesünknek marad, aki kertben tartja majd – mondta Kisfalvi Nyina. Megjegyezte, elégedett az eredménnyel, hiszen ezek szerint a miskolciak hallgattak a felhívásra, és nem vásároltak élő nyulat ajándékba... Még annyit elárult, a leadott nyuszi igencsak megtermett példány, láthatólag nem az idei húsvétkor került volt gazdájához.

A lehetőség továbbra is adott, azaz aki a későbbiekben gondolja meg magát, elérheti az alapítvány munkatársát a 30/232-18-90-es számon, és egy megbeszélte helyre eljuttathatja a feleslegessé vált jószágot.



Hogy ne szenvedjenek...

Nem feltétlenül az orvos ajánlásával

■ „A bárányok hallgatnak” – de vajon miről szólnak, s miről nem a bárányhimlős hírek?

Miskolc (ÉM – SzK) – „Rekordszámú a bárányhimlős gyerek és felnőtt az országban. Ráadásul egyre többen kapják el a betegség valamilyen súlyos, esetleg életveszélyes szövődését is” – adta hírvül az egyik hazai hírügynökség. Mindezt sem a megyei statisztikák, sem a megkérdezett miskolci gyermekgyógyász háziorvos tapasztalata nem támasztja alá.

Betegség esetén

– Kétségtelen, hogy a bárányhimlőnek van szezonalitása, de Miskolcon biztosan nincs kiugróan több bárányhimlős megbetegedés, mint ko-

rábban, s nem is súlyosabbak a mostani esetek – jelentette ki dr. Török Lajos. – E betegség az esetek többségében általában 2-6 éves kor között lezajlik, nagyobb iskolásokat

„A bárányhimlő elleni oltás, saját gyakorlatom is igazolja, nem ad százszázalékos védeltséget.

DR. TÖRÖK LAJOS



már alig érint. Az ellene forgalomban lévő oltást csak akkor szoktuk ajánlani, ha a gyermek olyan betegségben (például súlyos bőrbetegség-

ÉSZAK emtiipek.boon.hu
Bővebben a bárányhimlőről (PDF 60 kB)

ben vagy immunbetegségben szenved), amelynél jobb elkerülni a bárányhimlőt, ilyenkor konzultálunk a szakorvossal. Egészséges gyermekeknek miért nem ajánlják? A kérdésre a válasz:

Ha magától nem

– Az oltás nem ad százszázalékos védeltséget. Saját gyakorlatomban is előfordult, hogy oltás után fél évvel a gyermek ugyanolyan tünetek mellett esett át a bárányhimlőn, mint más, oltás nélkül. Természetesen ha a szülő kéri, az oltásról nem beszéljük le – avatott be Török főorvos. – Hozzáteszt: célszerű az oltást igénybe venni azon, fogamzáskor előtt állóknál is, akik biztosan nem estek át a bárányhimlőn, leendő gyermekük védelmében.

Mindezek tudatában nem csoda, ha felmerül az ember-

ben, nem üzleti érdekből „nyomatják-e” a bárányhimlővel riogató híreket, beleszóve azt is: bezzeg az Egyesült Államokban ingyenes az oltóanyag, míg hazánkban több ezer forintot kell érte fizetniük a szülőnek. A szakember ennek lehetőségét nem zárta ki.

Egy esetben

Hosszabb szünet után, 1998 óta bejelentésre kötelezett a bárányhimlő. Az elrendelés óta két hullámban fordult elő nagyobb számú megbetegedés (1999 és 2000; 2004 és 2005) a megyében. Az elmúlt 8 év alatt közel 24 ezer regisztrált esetről egy szövődményt jelentettek meggyilkolás (halálal végződő megbetegedés) – tudtuk meg a megyei tisztí főorvostól.